
ACTA Núm. 04 / 2023. 
 
A Vilagrassa, dotze de setembre de dos mil vint-i-tres. Essent les divuit hores i trenta minuts, i 
prèvia convocatòria es reuneix al Saló de Sessions de la Casa Consistorial, , la Junta de Govern 
Local sota la presidència de l’alcalde Sr. Josep Maria Mor i Nosas (CMxV), amb l’assistència de 
la 1a. Tinent d’Alcalde senyora Eva Maria Melero i Ramon (CMxV) i del 2n. Tinent d’Alcalde 
senyor Justo Minguella i Albareda (CMxV), 
 
Assistits pel secretari interventor ac. de la Corporació, el Sr. Jordi Martí i Gasull, a l’objecte de 
celebrar sessió ordinària de primera convocatòria. 
 
Es reuneix, per tant, amb el quòrum legal reglamentari per a la validesa de la sessió, ja que 
assisteixen els tres regidors/a que formen part d’aquesta Junta de Govern Local, conforme amb el 
previst als articles 113 c.) del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les 
entitats locals, aprovat per RD 2568/86, de 28 de novembre, 110 del Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i 
tota l’altra legislació concordant.  
 
La Junta de Govern Local adoptarà els acords conforme a la delegació de competències adoptada 
per acord de l’Ajuntament Ple en sessió celebrada en data 28.06.2023. 
 
Oberta la sessió pel senyor president, s’examina l’Ordre del dia previst, que consta dels punts 
següents: 
 
1. APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 02/23 DE 25.07.2023.-  
Es fa constar que havent remès amb antelació als senyors/a Regidors/a Municipals l’esborrany de 
l’acta de la sessió anterior, juntament amb la convocatòria d’aquesta sessió. 
El Sr. Alcalde sotmet el present acord a la consideració de la Junta de Govern Local, i aquesta 
l’aprova per unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen.  
 
APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 03/23 DE 22.08.2023.-  
Es fa constar que havent remès amb antelació als senyors/a Regidors/a Municipals l’esborrany de 
l’acta de la sessió anterior, juntament amb la convocatòria d’aquesta sessió. 
El Sr. Alcalde sotmet el present acord a la consideració de la Junta de Govern Local, i aquesta 
l’aprova per unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen.  
 
2. CORRESPONDÈNCIA REBUDA.- S’informa als assistents de la correspondència rebuda 
des de la constitució de la nova Corporació. 
La Junta de Govern Local se’n dona per assabentada. 
 
3. CONTRACTACIÓ.- No es presenta cap expedient. 
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4. DIRECCIÓ DE GOVERN I ADMINISTRACIÓ.- No es presenta cap expedient. 
 
5. GESTIÓ ECONÒMICA.- No es presenta cap expedient. 
 
6. PERSONAL.- No es presenta cap expedient. 
 
7. PATRIMONI.- No es presenta cap expedient. 
 
8. URBANISME – ACTIVITATS D’INTERVENCIÓ.- No es presenta cap expedient. 
 
9. INFORME D’ALCALDIA I ÀREES DE GOVERN.-  
 
- Recursos humans 
S’informa de la contractació efectuada per substitució a la Llar d’infants municipal. 
- Fira. 
S’informa del programa d’actes de la Fira de l’Ametlla del 2023. 
- Ensenyament  
S’informa de l’inici del curs escolar al nou CEIP, així com de la manca de signatura de l’acta de 
recepció per les deficiències existents en el centre escolar i les obres pendents d’executar. 
- Cultura 
S’informa que s’ha donat suport a la candidatura a la Creu de Sant Jordi 2024 de la Coral Joia de 
Maig d’Anglesola. 
S’informa que s’obrirà un registre per les entitats i associacions del municipi. 
- Obres – Camí de Sant Jaume 
S’informa de la reunió celebrada a la Diputació de Lleida en relació al projecte del Jardí Botànic, 
per tal d’establir la seva viabilitat i propera execució. 
 
10. PRECS I PREGUNTES.- Obert el torn de precs i preguntes, ni el senyor alcalde ni els/les 
regidors/es assistents fan ús del mateix. 
 
TANCAMENT.- I essent les dinou hores i cinquanta minuts, i no havent-hi més assumptes per 
tractar, per ordre de la presidència, s’aixeca la sessió, de la qual se n’estén la present acta per a 
constància i validesa de tot el que s’ha informat, o acordat, si de cas, que signarà el senyor 
president juntament amb mi, el secretari interventor ac. Que en dono fe. 
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